

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого «бакалаврського» рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
освітня кваліфікація «Бакалавр менеджменту»

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми «Менеджмент», що розроблена в рамках спеціальності 073 «Менеджмент», підтверджується появою нових вимог до ефективності управління кадрами з позиції сучасних умов трансформації економіки нашої держави та світової економіки в цілому.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» визначає базові засади підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 Менеджмент, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Доцільно зазначити, що обсяг освітньої програми відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Всі обов'язкові та вибіркові компоненти підготовки бакалаврів в освітньо-професійній програмі «Менеджмент» відображають логічну пов'язану структуру, дотримання якої дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

Слід відмітити також, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого носить послідовний, системний та аргументований характер.

Загалом, освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 073 Менеджмент у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент.

д.е.н., професор,
завідувач кафедри економіки та менеджменту
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу
кадрів



Ганна ДОРОШЕНКО